
梅本　大介

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 29% 17

優 12% 7

良 17% 10

可 25% 15
不可 12% 7

9人 5人 0人 0人 0人 時不 5% 3

64.3% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 59

6人 6人 2人 0人 0人

42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

5人 6人 2人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

35.7% 42.9% 14.3% 0.0% 0.0% 43% 36% 14% 7% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

9人 2人 3人 0人 0人

64.3% 14.3% 21.4% 0.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

5人 2人 0人 4人 3人 秀・優 14% 14% 0% 0% 0%

35.7% 14.3% 0.0% 28.6% 21.4% 良・可 14% 14% 7% 0% 0%

不可・時不0% 0% 7% 7% 0%

8人 5人 1人 0人 0人

57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0%

8人 5人 1人 0人 0人

57.1% 35.7% 7.1% 0.0% 0.0%

4人 8人 1人 1人 0人

28.6% 57.1% 7.1% 7.1% 0.0%

6人 4人 2人 2人 0人

42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

評価チャート作成用

5人 6人 3人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

35.7% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.643 3.988

2 ②学生：受講態度 4.286 3.886

4人 8人 1人 1人 0人 3 ③学生：目標理解 3.929 3.692

28.6% 57.1% 7.1% 7.1% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.429 3.994

5 ⑤学生：時間外学習3.143 1.841

6人 4人 2人 2人 0人 6 ⑥内容：興味 4.5 3.789

42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.5 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.071 3.923

8人 4人 2人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4 3.939

57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.143 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.071 3.971

5人 6人 2人 1人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮 4 3.864

35.7% 42.9% 14.3% 7.1% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.429 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.071 4.023

6人 5人 2人 1人 0人 15 ⑮総合 4.143 3.987

42.9% 35.7% 14.3% 7.1% 0.0%
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 教育史 自由記述項目まとめ

・しゃべり方と内容が絶妙にギャップとなっていて、歴史を学んでいるとは思えず、わかりやすいと感じた。 
・歴史を大きく分けて説明して頂けたので、知能の低い僕でも比較的分かりやすい授業で、とても楽しいです。 
・難しかったです。 
・自分にはとても難しい分野だったけど、わかりやすく教えてもらえて、よくわかったし、おもしろかったから。使える人には使え
る知識だと思った。 
・教科書にのってない部分も教えてもらえてよかった。 
・面白かったから。 
・毎回のテストで確認できたことと、内容が面白かったこと。 
・私は歴史が好きなのでとても面白く聞けました。スライドも映画もとてもわかりやすいものでした。 
・授業中に流れる歴史のビデオがおもしろかったです。 
・理解しやすかった。 
・全然授業ｂ内容が頭に入っていなくて不安だったけど、そんなうちにでもメッセージを書いてくれたりとか。本当にうれしかった
です。 
・教育史が好きになった。 

・特にありません。 
・特になし。 
・特にないです。 
・プリントを印刷してほしかった。 
・先生が、テストの答案用紙に毎回メッセージを書いてくれたのが嬉しくて、頑張れました。 
・なし。 
・一人一人のことを思っているのがすごいです。 


